Форма разрешения автора на обработку персональных данных (данный документ отправляется на электронную почту в отсканированном виде с подписью автора(ов)
Оргкомитету Конференции 
«Цифровая трансформация политических и экономических процессов в сфере международных отношений»

Я (Мы), автор(ы) статьи (Ф.И.О.), (название статьи) разрешаю(ем) в процессе осуществления подготовки к конференции и электронной публикации по итогам конференции «Цифровая трансформация политических и экономических процессов в сфере международных отношений» производить обработку персональных данных, предоставленных мною (нами) в рамках сообщения своих регистрационных данных для приема на участие в конференции (имя, фамилия, отчество, адрес автора, контактный телефон и e-mail, место учебы). 
Под обработкой персональных данных в контексте настоящего согласия понимаются действия оргкомитета Конференции по сбору, систематизации, накоплению, хранению, использованию, распространению, уничтожению персональных данных, а также действия по их дальнейшей обработке с помощью автоматизированных систем управления базами данных, и иных программных средств, используемых оргкомитетом Конференции. Настоящее согласие автора(ов) на обработку персональных данных является бессрочным и может быть отозвано в любой момент путем отказа автора от дальнейшей обработки его персональных данных.
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